
В Иволгинском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в незаконном распространении порнографических материалов



Гусиноозерским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Республике Бурятия завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего жителя одного из пригородных дачных товариществ. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 3 ст. 242 УК РФ (распространение и публичная демонстрация порнографических материалов с использованием информационно-телекоммуникационных сетей).

По данным следствия, в апреле 2017 года обвиняемый зарегистрировался в одной из социальных сетей под вымышленным именем, после чего стал искать в Интернете видеоматериалы порнографического характера и затем размещал их на своей странице, доступ к которой был открыт для всех пользователей. Всего он опубликовал таким путем более 1300 видеозаписей указанной категории. Из них выборочно исследована часть материалов. Все они экспертами на основании совокупности признаков, в том числе компоновки изображений, ракурса съемки, вульгарного и непристойно натуралистического детализирования половых органов человека, отнесены к материалам порнографического содержания.

В настоящее время в ходе проведенного предварительного расследования собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

11 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/1408421>